

భారత్-చైనా సరిహద్దుల్లో పెట్రోలింగ్ కు ఒప్పందం



శాంతి సామరస్య వాతావరణం కోసం ఇరుదేశాల కసరత్తులు

ఈ కీలక ఒప్పందం జరగడం భారత్-చైనా సంబంధాల్లో కొత్త శకానికి నాంది పలికినట్లు ఉంది. ఈ ఏడాది ఆగస్టు 29వ తేదీనే చిట్టచివరి ఇండో-చైనా సరిహద్దు వ్యవహారాల సమావేశం జరిగింది. ఎల్ఎస్సీవద్ద నెలకొన్న సమస్యలపై రెండువైపులా నిష్పాక్షికమైన, పారదర్శకతతో కూడిన చర్చలు జరిగాయని తెలియింది. శాంతి సామరస్య వాతావరణం నెలకొనేందుకు ఈ చర్చలు దోహదపడే సాధ్యమని భారత్ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ నెలలోనే భారత్ అల్టిమేటం ఇవ్వడంపై చైనా దళాలు మొహమాటం వహించినట్లు తెలుస్తుంది. 2020 జూన్ నెలలోనే భారత్ చైనా దళాలు యధావిధిగా అక్కడ మొహమాటం వహించాయి.

భారత్ ప్రాంతీక ప్రాంతంలో భారత్ స్థాయిలో మైదాన ప్రాంతాలను ఆక్రమించుకున్నట్లు చెప్పుకుంటున్నాయి. దేవప్రాంత ప్రాంతాల్లోని ఉత్తరభాగంలో ఇప్పటికీ చైనా దళాలు మొహమాటం వహించాయి. 2020 జూన్ నెలలోనే భారత్ చైనా దళాలు యధావిధిగా అక్కడ మొహమాటం వహించాయి.

40 మందికిపైగా చైనా సైనికులు కూడా మృతిచెందారు. మరొకవైపు తీవ్ర గాయాల పాలయినట్లు అప్పట్లో వార్తలు వెలువడిన సంగతి తెలిసిందే. అప్పటినుంచీ తీవ్రస్థాయికి చేరిన ఉద్రిక్తతలు ఇప్పుడు తాజా ఒప్పందంతో పూర్తిగా సద్దుమణుగుతున్నట్లు భావన సర్వత్రా వినిపిస్తోంది.

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 21: అంతర్జాతీయ సరిహద్దు, వాస్తవాధీనత ఇంటింటి పెట్రోలింగ్ నిర్వహించేందుకు భారత్-చైనా మధ్య ఒప్పందం జరిగింది. దీనితో 2020 నుంచి పెరుగుతున్న ఉద్రిక్తతలకు పుల్స్టాప్ పెట్టినట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే సైనికదళాలు కూడా స్వేచ్ఛగా వెనక్కి వచ్చేందుకు మార్గం ఏర్పడుతున్నట్లు విదేశాంగ కార్యదర్శి విక్రమ్ మిశ్రా అన్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ట్విట్ న్లో సందర్భంగా పాల్గొన్నందుకు వెతుకుతున్న క్రమంలో ఈ ఒప్పందం జరగడం శుభవార్తగా మని అన్నారు. ఈ ఒప్పందం ప్రకారం దేవప్రాంత, డెమోక్రాటిక్ ప్రాంతాల్లో పెట్రోలింగ్ నిర్వహించుకునేందుకు వీలు కలుగుతుంది. దౌత్యవరమైనా, మిలిటరీ సంప్రదింపులు రెండు వైపులా కొనసాగాయని, అనేక రౌండ్ టేబుల్ చర్చలు

జరిగిన తర్వాత ఈ ఒప్పందానికి మార్గం ఏర్పడటం రెండుదేశాల మధ్య సంబంధాలు మెరుగుదలకు నిదర్శనమని విదేశాంగ కార్యదర్శి అన్నారు. భారత్ చైనా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో నిత్యం పెట్రోలింగ్ నిర్వహించేందుకు ఈ ఒప్పందం అత్యంత కీలకంగా ఉంటుందన్నారు. రెండుదేశాల మధ్య సైనికదళాల వరంగా ఉద్రిక్తతలు సడలించేందుకు అనేక దశలుగా చర్చలు జరిగాయి. సరిహద్దు ప్రాంతాల్లోనే ఈ చర్చలు జరగడం గమనార్హం. ఈ చివరకు సరిహద్దు ప్రాంతంలో కీలక ప్రాంతాల్లో రెండువైపులా గస్తీ తిరిగేందుకు అంగీకారం కలిగింది. 2020 నుంచి ఈ ప్రాంతంలో సైనిక ఉద్రిక్తతలు కొనసాగుతున్న సంగతి తెలిసింది. ట్విట్ న్లో సమావేశాలు జరుగుతున్న తరుణంలో



నువ్వు మాకు రాజు కాదు ఆదివాసీ సెనేటర్ లిడియా థోర్నే

ఆస్ట్రేలియా పార్లమెంట్ లో బ్రిటన్ రాజు చార్లెస్ కు అవమానం

క్యాన్బెర్రా, అక్టోబరు 21: బ్రిటన్ రాజు కింగ్ ఛార్లెస్-3కు ఆస్ట్రేలియా పార్లమెంట్ లో అనుకోని సంఘటన ఎదురైంది. అవమానం జరిగింది. ఆ దేశానికి అధికారికంగా పాలకుడైన ఆయన సోమవారం పార్లమెంట్ ను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పూర్వం వెంటనే స్థానిక ఆదివాసీ సెనేటర్ లిడియా థోర్నే రాజకీయంగా పెద్దపెట్టున నినాదాలు చేశారు. 'మీ భూమిని తిరిగి ఇచ్చేయండి. మా నుంచి దోచుకోవద్దు' మొదలైన వాటిని ఇచ్చింది. ఇది మీ భూమి కాదు. మీరు మా రాజు కాదు. ఆస్ట్రేలియా ఆదివాసీలపై బలోపేత వలసదారులు సరహదారికి పాలకులు' అని ఆమె దాదాపు పెద్దపెట్టుగా కేటలు చేశారు. వలస విధానాన్ని థోర్నే ఎప్పుడూ వ్యతిరేకిస్తూనే వుంటుంది. 2022లో థోర్నే ప్రమాణ స్వీకార సమయంలో కూడా వలస రాజ్యపాలకులారంటూ కీన్ వ్యాఖ్యలు చేశారు. 2020లో ఆస్ట్రేలియా పార్లమెంట్ లో ఆమె రాజ్యాంగంపై వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేసింది. దీంతో నాటి ఛాంబర్ ఆఫ్ రిజల్యూషన్ సులీస్ ఆమెను ఉద్దేశించి 'సెనేటర్ థోర్నే..

మీరు ప్రమాణస్వీకారం కార్యంలో ప్రసంగించిన అంశాన్ని మాత్రమే చదవాలి' అని సరచేశారు. ఆస్ట్రేలియా రాజీ హోదానుంచి కీన్ ఎలిజిబెత్-2ను తప్పించి.. పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎన్నుకొన్న వారిని నియమించేలా 1999లో ఓటింగ్ జరిగింది. నాడు న్యూ మెజార్టీతో ఈ తీర్మానం వీగిపోయింది. మరోవైపు దేశంలో ఆదివాసీ కన్ఫ్లెక్ట్ అనిపిస్తే ఏర్పాటుకు తీర్మానాన్ని కూడా 2023లో పార్లమెంట్ భారీ మెజార్టీ తీరవద్దంటుంది. ఆస్ట్రేలియా దాదాపు 100 యేళ్లకుపైగా బ్రిటన్ వలస రాజ్యంగా ఉంది. ఈ సమయంలో వేలమంది ఆదివాసీ ఆస్ట్రేలియాను హత్యలకు గురయ్యారు. ఆ తర్వాత 1901లో ఆ దేశం ఆ ప్రకటిత స్వాతంత్ర్యం సాధించింది. కానీ, పూర్తిస్థాయి రిపబ్లిక్ గా ఏర్పడలేదు. ప్రస్తుతం దానికి కింగ్ చార్లెస్-3 రాజుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. సమూహ దేశాల్లో 9 రోజుల పర్యటన మొదలు పెట్టారు.



అసంతృప్తి జ్వాలలతోనే అజేసూ 8 సీట్లలో పోటీ

రాంఛి, అక్టోబరు 21: ఎన్నికలనందే నెలకొన్న జార్ఖండ్ లో అల్ల జార్ఖండ్ న్యూ డింట్ల యూనియన్ (అజేసూ) మొత్తం ఎన్నికల మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. సీట్ల కేటాయింపులకు బీజేపీతో తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నప్పటికీ ముందు ఎన్నికల సాధనకు తన అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. సీట్ల కేటాయింపుల ఒప్పందం ప్రకారం ఎన్నికల మిత్రపక్షాలు అజేసూ పార్టీ పదిస్థానాల్లో పోటీచేయాలి. జెడియూ రెండు, ఎల్డీఎ ఒకటి, కామయం పార్టీ 68 స్థానాల్లోను పోటీచేయాలి అంటుంది. అజేసూ పార్టీ చీఫ్ సునీల్ మహాతో తన సాంప్రదాయక సీటు సెల్లీనుంచే పోటీచేస్తున్నారు. మరో సీనియర్ నాయకుడు లంబోదర్ మహాతో గోమయ స్థానంనుంచి పోటీచేస్తారు. గిరిద్ ఎంపీ చంద్ర ప్రకాష్ చౌదరి సతీమణి సునీల్ మహాతో పోటీచేయాలి మహాతో ఎమ్మెల్యే కమలీకేకర్ భగత్ సతీమణి సీమంతిభగత్ లోహాదా గానుంచి పోటీచేస్తున్నారు. ఇక సీట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే రామచంద్ర సాహెబ్ జగ్జీరామనుంచి పోటీచేస్తే నిర్ణయ మహాతో ముందునుంచి పోటీచేస్తారు.

గండేర్ బాల్ ప్రాంతంలో ఉగ్రవాదుల దాడి ఆరుగురు కార్మికులు, వైద్యుడు మృతి



శ్రీనగర్, అక్టోబరు 21: రాష్ట్రంలోని గండేర్ బాల్ జిల్లాలో గత రాత్రి జరిగిన ఉగ్రవాదుల దాడిలో ఆరుగురు నియోజకవర్గాల కార్మికులతోపాటు ఒక వైద్యుడు కూడా అకాల మృత్యువు పాలయ్యారు. ఉగ్రవాదులు ప్రైవేటు కంపెనీ సోనింగ్ కార్మికులపై దాడులు జరపడంతో ఈ ఘోరం జరిగింది. వారంతాకూడా ఒక టన్నెల్ నిర్మాణంలో పనులు చేస్తున్నారు. ఈ సంఘటన జరిగిన వెంటనే అల్పి, పోలీసులు ఈ ప్రాంతం మొత్తం మూసివేసి గాలింపు చర్యలు ముమ్మరుచేసారు. స్థానికులు, స్థానికేతరులు కూడా ఈ క్యాంప్ సైట్ లోకి వచ్చారు. ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు ఈ కాలాల్కు

తెగబడినట్లు తెలుస్తోంది. మృతులు దాక్షిణ్ షానవాజ్ కాశ్మీర్ లోని బుద్గాం నమీపల్ లోని నయిద్గామ్ ప్రాంతానికి చెందినవారు కాగా పంజాబ్ లోని గురుదాస్ పూర్ కు చెందిన గుర్జీత్ సింగ్, మధ్యప్రదేశ్ నుంచి అనిల్ కుమార్ శుక్లా, డిజైనింగ్ జమ్మునుంచి వచ్చిన శశి అబ్రాహం కూడా మృతుల్లో ఉన్నారు. వీరుకాకుండా సేఫ్టీవేజర్ కలిమ్, బీహార్ నుంచి వచ్చిన ఒక అధికారులు గుర్తించారు. ఉగ్రవాదులు వెంట తెచ్చిన ఇన్సూలైజ్ రైఫిల్ ను వదిలేసి వెళ్లిపోయారు. కంపెనీకి చెందిన రెండు వాహనాలను కూడా దగ్ధంచేసారు. పోలీసులు మీడియాను మూసే ఆప్రాంతానికి అనుమతించలేదు. సుమారు 50 కీలోమీటర్ల దూరంలోనే నిలిపే సారు. జమ్ముకాశ్మీర్ కొత్త ముఖ్యమంత్రి ఓమర్ వైద్యుడు కూడా అకాల మృత్యువు పాలయ్యారు. ఉగ్రవాదులు ప్రైవేటు కంపెనీ సోనింగ్ కార్మికులపై దాడులు జరపడంతో ఈ ఘోరం జరిగింది. వారంతాకూడా ఒక టన్నెల్ నిర్మాణంలో పనులు చేస్తున్నారు. ఈ సంఘటన జరిగిన వెంటనే అల్పి, పోలీసులు ఈ ప్రాంతం మొత్తం మూసివేసి గాలింపు చర్యలు ముమ్మరుచేసారు. స్థానికులు, స్థానికేతరులు కూడా ఈ క్యాంప్ సైట్ లోకి వచ్చారు. ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు ఈ కాలాల్కు

23న ప్రియాంక వాయనాడ్ లో నామినేషన్

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 21: సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ వాయనాడ్ నియోజకవర్గ ఉప ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీచేయనున్నట్లు తెలిసింది. ఈనెల 23వ తేదీ ఆమె తన నామినేషన్ దాఖలుచేస్తారని కాంగ్రెస్ ప్రకటించింది. ఆమె తల్లి సోనియా గాంధీతోపాటు, సోదరుడు రాహుల్ గాంధీ కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. కర్ణాటక లోని రిల్యింగ్ అధికారికి ఆమె బుద్ధవారం తన నామినేషన్ పత్రాలు అందజేస్తారు. యుడిఎఫ్ అభ్యర్థిగా వాయనాడు పార్లమెంట్ స్థానానికి జరిగిన ఉప ఎన్నికల్లో ఆమె కాంగ్రెస్ తరపున పోటీచేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుడు మల్లి భాస్కర్ ఖర్గే, కాంగ్రెస్ పార్లమెంటరీ పార్టీ చైర్మన్ సోనియా గాంధీ, లోక్ సభలో దిల్లీకి రాహుల్ గాంధీలు ప్రధాన అభ్యర్థులు వాయనాడ్ కు పాల్గొంటారు. ఇదే కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు కూడా పాల్గొంటారు. కర్ణాటక కొత్త బస్తాండ్ నుంచి బుద్ధవారం ఉదయం 11 గంటలకు భారత్ లోకూడా జరుగు



తుంది. 12 గంటలకు ప్రియాంక తన నామినేషన్ పత్రాలను కర్ణాటక అందజేస్తారు కేరళ జరిగిన యూనిట్ వెల్లడించింది. పార్టీకేంద్ర ఇన్చార్జి సునీల్ బిరేబోర్డులు పెడుతున్నారు. ఆమె పేర్లతో గోదలపై రాతలు పెంచారు. వాయనాడు లోక్ సభ స్థానం మూడు జిల్లాలపరిధిలో ఉంది. వాయనాడు, కోజికోడ్, మాళాపురం జిల్లాలలో ఈ నియోజకవర్గ పరిధిలోకి వస్తాయి. వాయనాడ్ స్థానానికి వచ్చే సమయం 13వ తేదీ పోలింగ్ జరుగుతుంది. లెక్కొప్పు సమయం 23వ తేదీ జరుగుతుంది. అదేరోజు ఫలితాలు వెల్లడిస్తారు.

భర్త దీర్ఘాయుష్షుకోసం కర్మాచౌత్..

రోజంతా ఉపవాసం, ఆ తర్వాత విషమిచ్చిన భార్య!
లక్నో, అక్టోబరు 21: భర్త క్రమం, దీర్ఘాయుష్షు కోసం చేసే కర్మాచౌత్ సందర్భంగా ఓ మహిళ రోజంతా ఉపవాసం చేసి పుణ్యం చేసింది. ఆ తర్వాత భర్తకు విషమిచ్చి చంపింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు పాక్ అయ్యారు. నిందితురాలిని అరెస్టు చేశారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని కొశాంబి జిల్లాలో ఈ సంఘటన జరిగింది. కడ దామ్ పోలిస్ స్టేషన్ పరిధికి చెందిన 32 యేళ్ల శైలేష్ కుమార్, అతడి భార్య సవిత అదివారం కర్మాచౌత్ ఆచరించారు. ఈ సందర్భంగా భర్త దీర్ఘాయుష్షు కోసం సవిత పూజలు చేయడంతోపాటు ఉపవాసం కూడా ఉన్నది. శైలేష్ కూడా భార్య పూజల కోసం ఆన్ని ఏర్పాటు చేశాడు. కాగా, అదివారం సాయంత్రం సవిత ఉపవాసాన్ని విరమించింది. కొద్ది సేపటికే భర్త శైలేష్ తో ఆమె వాగ్వాదానికి దిగింది. ఆ తర్వాత భార్య భర్తపై దుర్భర చర్యలు చేసి భోజనం చేశారు. అయితే తన భర్తకు మరో మహిళతో వివాహాంతరం సంబంధం ఉందని సవిత అనుమానించింది. ఈ నేపథ్యంలో విషం కలిపిన ఆహారాన్ని అతడికి పెట్టింది. భోజనం తర్వాత పొరుగుంటికి వెళ్లి ఏదో తీసుకువచ్చిన భర్తను చంపింది. అతడు బయటకు వెళ్లగానే ఆ ఇంటి నుంచి ఆమె పారిపోయింది. మరోవైపు వివాహం తీసుకోవడం కొంతసేపటికి తీవ్ర అన్యతలకు గురయ్యారు. ఈ విషయం తెలిసిన సోదరులు అతడిని ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. విషం కలిపిన ఆహారాన్ని అతడికి పెట్టినట్లు తెలిస్తే చెప్పగా సోదరుడు ఖోసోలో రికార్డ్ చేశాడు. ఆ తర్వాత చికిత్స పొందుతూ అతడు మరణించాడు. ఈ నమావారం తెలుసుకున్న పోలీసులు శైలేష్ భార్య సవితను అరెస్టు చేశారు. ఈ సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

జార్ఖండ్ కొత్త డిజిపిగా అజయ్ కుమార్ సింగ్



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 21: కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం జార్ఖండ్ డిజిపిగా సీనియర్ మెన్స్ ఐపిఎస్ అధికారి అజయ్ కుమార్ సింగ్ ను నియమించింది. ఇప్పటికే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రస్తుత డిజిపి భార్య సవిత అదివారం కర్మాచౌత్ ఆచరించారు. ఈ సందర్భంగా భర్త దీర్ఘాయుష్షు కోసం సవిత పూజలు చేయడంతోపాటు ఉపవాసం కూడా ఉన్నది. శైలేష్ కూడా భార్య పూజల కోసం ఆన్ని ఏర్పాటు చేశాడు. కాగా, అదివారం సాయంత్రం సవిత ఉపవాసాన్ని విరమించింది. కొద్ది సేపటికే భర్త శైలేష్ తో ఆమె వాగ్వాదానికి దిగింది. ఆ తర్వాత భార్య భర్తపై దుర్భర చర్యలు చేసి భోజనం చేశారు. అయితే తన భర్తకు మరో మహిళతో వివాహాంతరం సంబంధం ఉందని సవిత అనుమానించింది. ఈ నేపథ్యంలో విషం కలిపిన ఆహారాన్ని అతడికి పెట్టింది. భోజనం తర్వాత పొరుగుంటికి వెళ్లి ఏదో తీసుకువచ్చిన భర్తను చంపింది. అతడు బయటకు వెళ్లగానే ఆ ఇంటి నుంచి ఆమె పారిపోయింది. మరోవైపు వివాహం తీసుకోవడం కొంతసేపటికి తీవ్ర అన్యతలకు గురయ్యారు. ఈ విషయం తెలిసిన సోదరులు అతడిని ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లారు. విషం కలిపిన ఆహారాన్ని అతడికి పెట్టినట్లు తెలిస్తే చెప్పగా సోదరుడు ఖోసోలో రికార్డ్ చేశాడు. ఆ తర్వాత చికిత్స పొందుతూ అతడు మరణించాడు. ఈ నమావారం తెలుసుకున్న పోలీసులు శైలేష్ భార్య సవితను అరెస్టు చేశారు. ఈ సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వ్యవహారాలపై అందిన ఫిర్యాదులపేరకు ఎన్నికల సంఘం డిజిపిని మార్చే నిర్ణయాన్ని ప్రకటించింది. 1990 జూన్ ఐపిఎస్ అధికారి అయిన గుప్తా గజపతి 26వ తేదీ డిజిపిగా ప్రభుత్వం నియమించింది. సింగ్ కూడా 2023 ఫిబ్రవరిలో రాష్ట్ర డిజిపిగా నియమించబడ్డారు. అయినక ముందున్న డిజిపి నీరజిని పదవీవిరమణ చేయడంతో డిజిపిగా సింగ్ నియామకం తప్పనిసరి అయింది. మాజీ డిజిపి అజయ్ కుమార్ సింగ్, జార్ఖండ్ ప్రభుత్వంపై అజయ్ కుమార్ సింగ్ పేరిట ఫిర్యాదులు వచ్చినందున సింగ్ నియామకం అనివార్యం అయింది. సిన్హా సూపర్ గ్రామీణ తర్వాత కూడా డిజిపి పోస్టుకు వస్తున్నారని ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. చీఫ్ జస్టిస్ డిప్యూటీ చంద్రమౌళి ఇందుకు సంబంధించి యుపిఎస్ సి దాఖలుచేసిన విభజనలను పరిశీలించాలని సూచించింది. 2021 జూలై 14వ తేదీ కేంద్ర డిప్యూటీ చీఫ్ జస్టిస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఉన్నతస్థాయి అధికారులకు నోటీసులు జారీచేసింది. యుపిఎస్ సి కూడా నోటీసులు అందుకుంది. 2021లో సర్వోన్నత న్యాయస్థానం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, యుపిఎస్ సిలను నిలదీసింది. రెండో కాలపరిమితిగల పూర్తిస్థాయి డిజిపిని నియమించడానికి బదులు తాత్కాలిక డిజిపిని

ఎందుకు నియమించాల్సి వచ్చిందని, కేంద్ర డిప్యూటీ చీఫ్ జస్టిస్ అని ధనుమాదింది. ఆ తర్వాత జూలైలో గుప్తా నియామకం నోటిఫికేషన్ కూడా వివాదాల్లో చిక్కుకుంది. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుడు రాజేష్ రాకూర్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి కీలక నిర్ణయాల్లో మిథ్యల నలహాలను కూడా తీసుకోవద్దని డిమాండ్ చేశారు. ఈ నెలలోనే ఎన్నికల సంఘం ప్యానెల్ పేర్లు పంపించాలని సూచించింది. కాగా 2019 లోకసభ ఎన్నికల్లో గోపాల్ న్యూస్ ప్యాపల్ డిజిపి విధులను నిర్వహించారు. పక్షపాత వైఖరితో ఉన్నారని ఫిర్యాదులు అందడమే ఇందుకు కారణం. సిన్హా సూపర్ గ్రామీణ తర్వాత కూడా డిజిపి పోస్టుకు వస్తున్నారని ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. చీఫ్ జస్టిస్ డిప్యూటీ చంద్రమౌళి ఇందుకు సంబంధించి యుపిఎస్ సి దాఖలుచేసిన విభజనలను పరిశీలించాలని సూచించింది. 2021 జూలై 14వ తేదీ కేంద్ర డిప్యూటీ చీఫ్ జస్టిస్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఉన్నతస్థాయి అధికారులకు నోటీసులు జారీచేసింది. యుపిఎస్ సి కూడా నోటీసులు అందుకుంది. 2021లో సర్వోన్నత న్యాయస్థానం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, యుపిఎస్ సిలను నిలదీసింది. రెండో కాలపరిమితిగల పూర్తిస్థాయి డిజిపిని నియమించడానికి బదులు తాత్కాలిక డిజిపిని

క్రిమినల్ పరువునష్టం కేసులో కేజ్రీవాలకు చుక్కెదురు

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 21: ప్రధాని నరేంద్రమోడీ విద్యార్థతలపై వ్యాఖ్యలుచేసిన ఢిల్లీ మాజీ సిఎం అరవింద్ కేజ్రీవాలకు సుప్రీంకోర్టులో కూడా మర్యాద రుదులుండే. ప్రధాని విద్యార్థతలపై వ్యాఖ్యలు చేసినందుకుగానూ ఆమె ఆద్య్ పార్టీ చీఫ్ కేజ్రీవాలపై క్రిమినల్ పరువునష్టం కేసు దాఖలయిన సంగతి తెలిసింది. గుజరాత్ యూనివర్సిటీలో ఈ కేసును దాఖలుచేసింది. మీడియా సమావేశాల్లో, బహిరంగ సభల్లోని ప్రసంగాల్లో కూడా మోడీ విద్యార్థతలపై తరచూ కేజ్రీవాల వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వ్యాఖ్యలను పరిగణనలోనికి తీసుకున్న గుజరాత్ యూనివర్సిటీ ఇవే తమ యూనివర్సిటీ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించేవిగా ఉన్నాయని పేర్కొంటూ వర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ పియూషి

ప్రధాని మోడీ విద్యార్థతల కేసులో త్రియల్ కోర్టు సమన్లు పబ్లిక్ క్రిమినల్ డిపీఎస్ కేసును దాఖలు చేశారు. కేజ్రీవాలపై, ఆమె నేత సంజయ్ చేసినందుకుగానూ ఆమె ఆద్య్ పార్టీ చీఫ్ కేజ్రీవాలపై క్రిమినల్ పరువునష్టం కేసు దాఖలయిన సంగతి తెలిసింది. గుజరాత్ యూనివర్సిటీలో ఈ కేసును దాఖలుచేసింది. మీడియా సమావేశాల్లో, బహిరంగ సభల్లోని ప్రసంగాల్లో కూడా మోడీ విద్యార్థతలపై తరచూ కేజ్రీవాల వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ వ్యాఖ్యలను పరిగణనలోనికి తీసుకున్న గుజరాత్ యూనివర్సిటీ ఇవే తమ యూనివర్సిటీ ప్రతిష్టకు భంగం కలిగించేవిగా ఉన్నాయని పేర్కొంటూ వర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ పియూషి

ఉంచాయి. అలాగే గుజరాత్ హైకోర్టు కూడా కేజ్రీవాల అభ్యర్థనలను కొట్టివేసింది. దీనిపై సుప్రీంకోర్టుకు అప్పీలుచేసిన కేజ్రీవాల తనపై దిగువకోర్టు జారీచేసిన పరువునష్టం సమన్లను తీసుకుంటూనే కోర్టులు. అయితే సుప్రీం కోర్టు వెంటనే ఉన్న న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ ప్యాం కేష్ రామ్, ఎన్.వి.ఎస్ భట్టిలు కేజ్రీవాలపై పియూషి సుప్రీంకోర్టుకు సాగిన ఈ క్రిమినల్ దాఖలయిన పియూషిపై గుజరాత్ హైకోర్టు జస్టిస్ ఉత్తర్వులను పెండింగ్లో ఉంచింది. దీనితో వివరాలు ఇవ్వడానికి వర్సిటీలు పెండింగ్లో

109 మందితో ఇండోనేసియా అధ్యక్షుడి జుబో కేబినెట్

జకార్తా, అక్టోబరు 21: ఇండోనేసియా కొత్త అధ్యక్షుడుగా ప్రమాణం చేసిన ప్రభోవో సుబియాంతో అతిపెద్ద కేబినెట్ ను ఏర్పాటుచేసినవలసిన సృష్టించారు. ప్రపంచదేశాల్లోనే అత్యంత పెద్ద దళం కేబినెట్ ను కొత్త అధ్యక్షుడు ఏర్పాటు చేశారు. 1966 తర్వాత ఇదే పెద్ద కేబినెట్ అని అదేకే నిపుణులు చెబుతున్నారు. మొత్తం 109 మంది సభ్యులతో ఆయన కేబినెట్ మంత్రులు, ఉపమంత్రులు, జాతీయ ఏజెన్సీలు అధికారులను ప్రకటించారు. ఇండోనేసియా జాతీయ పతాకం రంగుల తరహాలోనే రెడ్ అండ్ వైట్ కేబినెట్ అన్నట్లుగా ఆయన కేబినెట్ ఏర్పాటుచేసారు. తన కేబినెట్ అత్యంత సుబియాంతో ఆగ్నేయాసియాలోని అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థ ఉన్న ఇండోనేసియాకు ఎన్నిమంది

అధ్యక్షుడుగా ఎన్నికయ్యారు. ఆయనకు ముందు అధ్యక్షుడుగా ఉన్న జోకో విదోదో కూడా 34 మంది మంత్రులు, ప్రభుత్వ ఏజెన్సీలు అధికారులను నియమించారు. ఇండోనేసియా మొట్టమొదటి అధ్యక్షుడు సుకార్నో 1966 ప్రాంతంలో మొట్టమొదటిసారిగా 132 మంది మంత్రులతో కేబినెట్ ఏర్పాటుచేశారు. 1965 తిరుగుబాటు అణిచివేత తర్వాత ఉద్ధిత వాతావరణంలో ఆయన అప్పుడు కేబినెట్ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ తర్వాత ఆ ద్వీకా కేబినెట్ రెండు నెలల తర్వాతనే దిస్మిస్ అయింది. సుబియాంతో ఇప్పుడు పటిష్టమైన యంత్రాంగం అవసరమని కోరుకుంటున్నారు. తన కేబినెట్ అత్యంత మందంగా ఉందని చెబుతున్నా తనకు పటిష్టమైన ప్రభుత్వమే లక్ష్యమని చెబుతున్నారు.

